

广天报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6857期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



2022年6月29日
星期三
农历六月初一

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



小微易贷

让小微企业不再等“贷”

最长期限两年，一次授信，循环使用，随借随还。

最高可贷 200 万元

年利率最低 可至 4.35%

欢迎垂询83889097及各网点

浙江农信 天台农商银行



ICBC 中国工商银行

个人经营贷款

利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询
83815639及各网点



国泰君安融资融券

详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月

我县举行重大项目集中开工仪式

杨玲玲宣布开工 王欣东讲话 朱良其卢益民陈石秀出席

本报讯 (记者 李兆葵) 6月28日上午,我县举行重大项目集中开工暨奥锐特苍山新厂区建设项目开工仪式,动员全县上下牢固树立“项目为王”理念,进一步加快工作节奏、加大攻坚力度,用非常之功、超常之力持续抓项目、稳投资、增动能。县委书记杨玲玲宣布开工,县委副书记、县长王欣东讲话,朱良其、卢益民、陈石秀等县四套班子领导出席。仪式由县委常委、常务副县长项慧明主持。

本次集中开工的12个重大项目,总投资46亿元,包含产业升级、基础设施、社会民生、共同

富裕等多个领域。这些项目的开工建设,既是深入贯彻习总书记关于当前经济工作重要论述精神和中央稳住经济大盘重大决策部署的具体实践,也是扎实推动“两稳一保”,深化“稳进提质”八大攻坚行动的重要举措,更是迅速落实省第十五次党代会精神、全面开启“两个先行”的实际行动。

在开工活动主会场——奥锐特苍山新厂区建设项目建设现场,一辆辆工程车辆和一支支建设队伍整装待发。该项目位于苍山产业集聚区,第一期投资6.4亿元。项目建成后,不仅能缓解国内市场的用药压

力,加快国内肿瘤、甾体激素类、呼吸系统类药业产业升级,更有利于进一步发挥原料药和制剂一体化的产业优势,提高国际竞争力,预计可实现年产值10.2亿元,新增就业岗位500个。

王欣东在开工仪式上指出,今年以来,全县上下合力推进“六大区块”征迁和“百日攻坚”,为经济企稳回升提供了有力支撑。本次集中开工的12个项目,将为我县新一轮高质量发展增添新动能、提供新支撑。全县上下要以此次集中开工为契机,大抓项目、抓大项目。各项目业主和施工方要精心组织、科学施工,确保项目早日竣工、早日

达产。

参加本次集中开工的项目还有:天台县苍山产业集聚区污水处理系统项目、浙江大自然户外用品自动化生产基地改造项目、浙江恒泽环境科技新建年产200万套汽车用品生产线项目、天台县“十美共富”未来乡村建设项目、天台县志能实业有限公司新建标准厂房项目、天台县职工活动中心建设项目、天台大风车幼儿园项目、天台县黄茶产业三产融合示范带项目、花前工业园区综合供能服务站项目、天台县天元石油销售有限公司天桐路加油站项目、天桐悦小区建设项目。

“义新欧”台州号首批回程货物抵达我县

本报讯 (记者 陈清雨 通讯员 厉添添) 6月27日下午2时许,一辆重型集装箱挂车缓缓驶入浙江银轮机械股份有限公司银吉产业园。车上满载着来自德国杜伊斯堡港,价值60万欧元的货物。这是“义新欧”台州号中欧班列的首批回程货物,标志着“义新欧”台州号中欧班列成功实现往返。

此次班列回程运输的货物是银轮股份购买的载体催化剂,是大型工程机械尾气处理装置重要的核心零部件之一。6月初,这批货物在德国杜伊斯堡港装车发出,跨越一万多公里,耗时25天,顺利到达台州头门港货运站,之后再由国际物流公司安排专车把产品送到企业仓库。

“我们企业一直和欧洲的原材料供应商保持着密切的贸易往来,之前进口原材料一直通过海运的方式在上海、宁波入境,这次通过‘义新欧’台州号专列,直接送达台州,省时省力又省钱。”银轮股份商用车非道路事业部范正统向记者说道。“和海运相比,现在每个货柜运费便宜了两到三千元,运输时间也从原来的40多天



减少到20多天,而且通过台州号班列运输,能做到定时定点,可靠性高,对我们企业生产有很大帮助。我们希望以后可以更多地通过‘义新欧’班列‘台州号’进口货物。”商用车非道路事业部采购部长陈岩钢补充道。

据悉,为进一步畅通对外开放的国际物流大通道,海关总署近期出台《关于促进外贸保稳提质的十条措施》,其中一项举措是提升中欧

班列跨境运输便利化水平。“义新欧”中欧班列台州号由于运输时间相对短、运费相对便宜,自今年2月份开通后,一直受到台州和天台本地企业的欢迎。6月中旬,我县首批“天台智造”,来自浙江天成自控股份有限公司生产的工程机械座椅,就通过“义新欧”台州号班列成功抵达荷兰。

“‘义新欧’台州号中欧班列首

批回程货物的送达,代表台州与‘一带一路’沿线国家真正实现铁路物流的互联互通,双向往来。下一步我县海关联络处将积极贯彻落实省党代会精神,充分发挥中欧班列成本、运力和时效优势,支持我县进出口企业拓展中欧班列沿线国家市场,助力外贸经济发展。”台州海关天台联络处主任冯静对此信心满满。

数字化改革 现代化先行

数字赋能精准帮扶

南屏乡妇联线上线下融合推进“四必访四必应”工作

本报讯 (通讯员 夏敏玲) 6月26日,南屏乡翠西村妇联主席杨桂敏走访了本村的四必访对象户,并随手拿出手机,点开“钉钉”中的工作台,将走访对象的相关需求和信息及时录入到省妇女联合会“浙里家·连心桥”应用的“四必访四必应”专栏里。

“走访对象:胡某仙;主要是慰问,了解到最近诉求是帮忙购买生活用品……”

最近,“四必访四必应”线下走访、线上登记已经成了该乡100余名妇联干部日常工作的一部分。像杨桂敏一样,南屏乡其他各村的妇

联执委也在持续推进“四必访四必应”工作。每位执委在走访对象户的同时,及时将“四必访”走访对象的相关信息在线上进行登记。线下走访了解情况,线上登记注明服务需求,及时解决困难和问题,线上线下双向结合形成“四必访四必应”完整的链条,实现一机在手就能了解走访对象的诉求。

为使“四必访四必应”活动更加精准,南屏乡妇联以数字赋能,进一步加强“浙里家·连心桥”功能应用,及时动员乡村两级妇女干部积极注册、使用“浙里家·连心桥”应用,并邀请县妇联对村级妇联执

委开展面对面专题培训,手把手教会她们如何操作。通过走访信息同步录入、问题处置分类协同、解决进度,持续跟踪、反馈评价形成工作闭环。

“一直以来,觉得自己年纪大了,数字工作也比较陌生,特别对智能手机的操作不熟练,现在省妇联推出这个应用,我学习了几遍就会了,以后走访时我就可以直接将走访信息录入到手机端,这样既省时又省力,最主要的是方便又实用。”前杨村妇联主席杨玲娟开心地说。

今年以来,南屏乡妇联深化妇

联组织建设,不断完善妇联干部和执委联系妇女群众“四必访”制度,常态化开展“四必访四必应”活动,对辖区内创业就业困难女性、困难家庭、空巢老人、留守儿童家庭及矛盾纠纷家庭定期开展走访,并对他们的需求及时给予回应,切实做到“有难必访、有需必应”。通过走访了解服务对象的需求,帮助解决遇到的问题和困难,不断增进妇女群众的幸福感、获得感和安全感。截至目前,各村妇联执委共走访200余户“四必访”家庭,帮助解决各类困难10余个,帮忙代跑20余项。

全省经济稳进提质攻坚行动工作推进会强调 落实落细稳进提质攻坚行动向好势头

营造平稳健康的经济环境。要抓实抓细抓好除险保安工作,高效统筹疫情防控和经济社会发展,切实做到“管得住、放得开”,全面加强防汛防台和安全生产工作,确保江河安澜、人民安全、社会稳定。

全省会议结束后,我市立即召开续会,就贯彻落实会议精神、做好经济稳进提质工作提出要求。会议强调,全市上下要充分认识当前形势的严峻性、稳住经济的紧迫性,切实增强“坐不住”的紧迫感,以为台州争口气、争荣誉的决心,加快经济回暖向好、推动V型反转,为全省实现“两个先行”开门红作出台州应有贡献。

坦头:垃圾分类从娃娃抓起



6月27日下午,坦头镇开展垃圾分类小课堂,该镇工作人员以亲子互动形式给小朋友讲解厨余垃圾、其他垃圾、可回收垃圾以及有害垃圾的正确分类方法,并邀请村民现场进行垃圾投放示范,鼓励村民坚持做好垃圾分类,一起带动身边的人。

(通讯员 余虹霓 摄)

◆新闻热线:83885888/89352869 ◆广告热线:83811084/83178934 ◆新闻网: http://ttnews.zjol.com.cn/ ◆邮箱: ttxwb@163.com ◆新浪微博:@浙江微天台 ◆地址:人民东路31号 ◆编辑:许婉琳 ◆终审:陆最

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点